Приглашаем принять участие в конкурсе профсоюзного агитплаката
  
Ежегодный конкурс профсоюзного агитационного плаката объявила Федерация профсоюзов Свердловской области. 
Для дальнейшей пропаганды идей профсоюзного движения, агитации       и широкого информирования членов профсоюзов о деятельности Федерации профсоюзов Свердловской области, ее членских и первичных профорганизаций, проявления креативности успешно зарекомендовал себя конкурс профсоюзного агитплаката, который Федерация профсоюзов Свердловской области проводит уже 16-й год.
Яркость, четко поставленная и кратко выраженная ключевая мысль агитационного плаката побуждают работников к вступлению в ряды профсоюзов, участию в мероприятиях, борьбе за трудовые права и социальные гарантии.
Искусство плаката доступно многим, что подтверждает неубывающее число поступающих на конкурс работ. 
Сейчас для профсоюзов остаются важными пропаганда престижа рабочих профессий, привлечение кадров на промышленные предприятия, не только молодежи, но и ветеранов, развитие наставничества, трудовых династий, поддержка женсоветов.
Для создание агитационно-пропагандистских материалов                                 о современном имидже профсоюза, повышения интереса молодежи                         к деятельности профсоюзов, развития творческого потенциала членов профсоюза Президиум Федерации профсоюзов Свердловской области постановил провести XVI областной конкурс профсоюзного агитплаката.
Основные темы конкурса профсоюзного агитплаката:
· Новое поколение выбирает профсоюз!
· Я в профсоюзе. Защищен и горжусь этим.
· Женщина и профсоюз.
· Человек Труда – это звучит гордо!
Конкурсные работы принимаются до 23 декабря 2024 года.   
С Положением о конкурсе можно ознакомиться по ссылке
 Работы на конкурс агитплаката могут быть выполнены в любой технике исполнения (карандаши, краски, аппликация и т. п.), с использованием графических редакторов.
Сделанные нейросетью работы будут оцениваться в отдельной категории от агитплакатов, созданных без применения искусственного интеллекта. 
Конкурсные материалы предоставляются в оригинальном               или электронном виде в департамент социальных гарантий                                и информации ФПСО по адресу: г. Екатеринбург, 
ул. Розы Люксембург, д. 34, каб. 210, по электронной почте: fpso_inform@mail.ru.  Телефон (343) 269-41-54.
Допускается направление работ в виде ссылки для скачивания на Яндекс.Диск, Облако Mail.ru.
Агитплакат-победитель смотра-конкурса будет издан в формате А3           и распространен среди профсоюзных организаций Свердловской области.   
Победители конкурса будут награждены дипломами Федерации профсоюзов Свердловской области и денежными премиями в День профсоюзного активиста Свердловской области 31 января 2025 года.
Все участники конкурса получат именные Сертификаты в электронном виде.
